

Освітній фріланс

Дисципліна широкого вибору
підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти



Освітній фріланс

Викладач курсу



Бескорса Олена Сергіївна

кандидат педагогічних наук,
доцент, доцент кафедри
теорії і практики початкової
освіти ДДПУ

Профайл викладача:

<http://psll.paradox.dn.ua/personalii/vykladachi/beskorsa-olena-sergijivna>

E-mail: beskorsyhelen@gmail.com

Консультації: понеділок, п'ятниця (14.30 – 16.30)

Сторінка курсу в Moodle:

<http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=1869>

Освітній фріланс

Навчальна дисципліна **«Освітній фріланс»** розроблена для здобувачів магістерського рівня вищої освіти. Вивчення дисципліни поглибить знання здобувачів щодо спеціалізованих інтернет-бірж фрілансу, дозволить оволодіти вміннями ефективної реалізації фріланс-проєктів освітньої тематики та опанувати основних методів та прийомів цифрової й онлайн-педагогіки.

Метою навчальної дисципліни є забезпечення можливості зайнятості майбутніх учителів у сфері фрілансу, сприяння засвоєнню системи знань та формування вмінь щодо здійснення діяльності в сфері реалізації фріланс-проєктів, зокрема розробка текстового контенту для сайтів, написання рекламних статей для ЗМІ освітньої тематики, та надання освітніх digital-послуг.



Очікувані результати навчання:

● ● ● Використовувати соціальні медіа та онлайн-платформи фрілансу для побудови майбутньої кар'єри, застосовувати методи та прийоми онлайн-педагогіки; використовувати програмне забезпечення для редагування та написання SEO-текстів.

Визначати специфіку копірайтингу як додаткового виду професійної діяльності майбутніх учителів, обговорювати актуальні проблеми в сфері освіти, розробляти та поширювати SEO-тексти, розробляти успішні резюме та мотиваційні листи для розміщення на біржах фрілансу. ● ● ●

● ● ● Планувати та реалізовувати власну професійну траєкторію, опановувати нові форми зайнятості у віртуальному просторі.

Демонструвати самостійність у виборі форм зайнятості на сучасному ринку праці; виявляти, аналізувати та обирати інформаційні ресурси, матеріали, форми і методи здійснення мережевого навчання ● ● ●

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Тема 1. Освітній фріланс як інноваційна форма надання освітніх послуг.

Тема 2. Біржи фрілансу для вчителів.

Тема 3. Копірайтинг як вид професійної діяльності майбутнього вчителя.

Тема 4. Тьюторинг та мережеве навчання.